

承傳社區回憶 珍視兼善里歷史

背景:

市區重建局於 2021 年 9 月開展長沙灣兼善里項目，項目將樓齡普遍超過 60 年的 21 幢樓宇和相鄰的政府土地和社區設施一併納入作重整規劃，對改善該區居民的生活質素和社區環境起了正面作用。而是次重建計劃不但能完善整個社區的規劃，同時為居民提供了更全面的社區及生活配套。

然而，一些具社區文化價值特色的地方，亦值得在重建時以不同形式承傳下來。我們民建聯深水埗團隊希望市區重建局可多考慮在兼善里重建後如何能保留該區的地區特色。如鄰近蘇屋邨在重建時，保留了不少屋邨原有特色，而其中的楓林樓地下和一樓獲保留，以展覽室形式展示屋邨單位昔日面貌。因此，我們希望市建局能考慮在重建兼善里後透過多元化設計保留居民的回憶，承傳社區之間的故事，並提出以下**建議**：

1. 設立兼善里社區回憶角，展示一些具特色的物件及照片，保留屬於兼善里的獨特回憶。
2. 考慮將某些建築物或公園以兼善里命名，讓兼善里以另一種形式展現在市民大眾眼前。

文件提交於 2024 年 5 月 2 日深水埗區議會青年、社區發展及創新委員會討論

文件提交人：何坤洲、陳偉明、劉佩玉、張德偉、吳婉秋、陳龍傑

文件提交日期：2024 年 4 月 16 日